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VOLONTERSKE AKCIJE U OKVIRU 

MANIFESTACIJE „HRVATSKA VOLONTIRA“ 
 
Poštovani/e, 
 
Mreža udruga Zagor i ove godine uključit će se u provedbu manifestacije „Hrvatska volontira 2017.“. 
Manifestacija „Hrvatska volontira 2017.“ odvija se u Hrvatskoj sedmu godinu za redom i to u 
razdoblju od 22. do 27. svibnja 2017., a njome se želi ukazati na značaj volontiranja za razvoj 
suvremenog demokratskog društva u kojem svaki pojedinac ima pravo i odgovornost dati svoj 
doprinos i u kojem se takav doprinos cijeni. 
 
Mreža udruga Zagor u sklopu navedene manifestacije provest će dvije volonterske akcije. Prva 

akcija  „Za ljepšu školu“  održat će se 23.05.2017. od 13:00 do 15:00 sati, a u provedbu akcije 
uključit će se volonteri/ke Volonterskog kluba „Gjalski“ Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskog iz 
Zaboka. Svi zajedno uređivat će okoliš ispred osnovne škole kako bi vanjski prostor škole učinili 
ugodnijim i ljepšim. Druga volonterska akcija „Kreativno provođenje slobodnog vremena osoba 

starije životne osobe“ provest će se 25.05.2017 od 15:00 do 17:00 sati u Ustanovi za zdravstvenu 
njegu „Vlatka Mrzljak“ (Zabok) gdje će volonteri/ke Gimnazije Antuna Gustava Matoša Zabok 
provesti aktivno poslijepodne sa štičenicima/cama Ustanove. Volonteri/ke doprinijet će 
kvalitetnijem provođenju slobodnog vremena osoba starije dobi kroz provedbu kreativnih radionica i 
društvenih igara.  
 
Manifestacijom „Hrvatska volontira“ nastoji se potaknuti što veći broj građana i organizacija na 
uključivanje u različite društveno korisne aktivnosti i time promovirati vrijednost volontiranja kao 
građansku vrlinu i naviku. Ovogodišnja poruka manifestacije je „Dobro je za tebe. Dobro je za 

druge. Zavolontiraj se :)“.  

 

Pozivamo sve zainteresirane da nam se pridruže u ovogodišnjoj manifestaciji „Hrvatska volontira“ 
i planiranim volonterskim aktivnostima! 
 
Volonterske akcije provode se u okviru projekta „Volonterski centar VolontirAJMO", kojeg provodi 
Mreža udruga Zagor u partnerstvu s Društvom „Naša djeca“ Zabok, Osnovnom školom Ksavera 
Šandora Gjalskog Zabok, Gimnazijom Antuna Gustava Matoša Zabok, Gradom Zabokom, Gradom 
Pregrada, Općinom Krapinske Toplice, Općinom Bedekovčina i Krapinsko-zagorskom županijom. 
Više o projektu možete pročitati na http://www.zagor.info/projekt/volonterski-centar-volontirajmo-
1. Projekt je sufinanciran od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. 
  
Za sve upite slobodno nam se obratite. 

  

Nikolina Bertol 

Voditeljica Volonterskog programa VolontirAJMO 

E-mail: nikolina@zagor.info / volontirajmo@zagor.info 

Mob: 098/197-9936 

  


